

Katowice, dn. 2019-06-25

Nr sprawy:; WIW.AG.ZP.272.1.2019

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Wykonanie ocieplenia i remontu dachu dwudzielnego budynku głównego Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii w Katowicach, położonego w Katowicach przy ulicy Brynowskiej 25 a.

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Katowicach, ul. Brynowska 25a, 40-585 Katowice informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące w/w postępowania. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami) Zamawiający podaje treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

Gdzie wycenić demontaż i montaż instalacji odgromowej?

Odpowiedź:

Proszę dopisać dodatkową pozycję na demontaż i montaż instalacji odgromowej wg wyceny własnej.

Pytanie 2

Czy należy wymienić rury spustowe?

Odpowiedź:

Nie, rury spustowe będą wymieniane w trakcie ocieplania ścian budynku w późniejszym terminie.

Pytanie 3

Gdzie jest ujęte wykonanie otworów do wsypu wełny na strop?

Odpowiedź:

Pozycja 2.6 przedmiaru robót.